
 

 

 

Bevezető 
2026. márciusi 6. Hírlevelünk az idei első, angol nyelvű számunkkal egy időben jelent meg: 
https://journals.bme.hu/oee (Vol. 13 No. 1 (2026): Issue 48). A tavasz intenzív időszakká vált, mivel a 
szokásos lapszerkesztési folyamatok mellett folytatódott a tavaly ősszel megkezdődött „Road Show”, újabb 
helyszíneken, egyetemeken és doktori iskolákban mutatkozott be az Opus et Educatio.  

Tájékoztató és konzultáció az ELTE PPK 

Neveléstudományi Doktori Iskolájában 

2026. március 11-én szerkesztőségünk az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának Neveléstudományi 
Doktori Iskolájának vendége volt. A program első felében Benedek András főszerkesztő adott tájékoztatást 

az Opus et Educatio több mint egy évtizedes fejlődéséről, 
mely a hazai neveléstudományi szaksajtó változását is jól 
szemlélteti. Az online környezetben az Open Access 
törekvések szellemében formálódó periodika 
multidiszciplináris jellege miatt a neveléstudományok 
határterületeivel foglalkozók, különösen a hazai és 
nemzetközi doktoranduszok számára nyújt kereteket a 
publikációs gyakorlat fejlesztésére. A tájékoztatást 
követően a konzultáció keretében a jelenlévő oktatók és 
doktorandusz hallgatók kérdései és hozzászólásai alapján 
érzékelhető volt, hogy a tudományos publikációs  
tevékenységgel kapcsolatban jelentős érdeklődés 
érzékelhető. 

 

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Academy Lab 

vendégei voltunk Egerben 

2026 március 20-án szerkesztőségünk az EKKE 
Pedagógusképző Kara dékánjának, Szűts Zoltán 
professzor úrnak a meghívására bemutatkozott a 
kar Academy Lab programjában. Az Open Science 
– Open Access – Publish or Perish címmel tartott 
előadás a jelenkori publikációs tevékenység 
változási folyamatának keretében mutatta be az 
Opus et Educatio létrejövetelének okait és eddigi 
fejlődésének történetét. A jelentős érdeklődést 
kiváltó program keretében a téma szakavatott 
képviselői, a doktori iskola tanárai és hallgatói, 
valamint a szakmai lapokkal foglalkozók kérdései 
és hozzászólásai eredményeként konstruktív 
szakmai beszélgetés alakult ki a rendezvénynek 
hangulatos kereteket adó egyetemi könyvtárban. 
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 Bemutatkozik a Szerkesztőbizottságunk 

Prof. Dr. Kálmán Anikó a Nyíregyházi Egyetem professzora, az ELTE PPK 

Neveléstudományi Doktori Iskola és az SZTE Neveléstudományi Doktori 

Iskola oktatója és témavezetője. Kutatásai révén az élethosszig tartó 

tanulás, az andragógia, a mérnökképzés és az oktatási innováció 

nemzetközileg elismert szakembere. A MELLearn Egyesült alapítójaként 

kezdeményezője és aktív szereplője a felsőoktatás lifelong learning 

szemléletű átalakításának, korábban a debreceni Lifelong Learning Központ 

igazgatója, napjainkig számos hazai és neves nemzetközi tudományos 

szervezet aktív tagja. Az Európai (SEFI) és a Nemzetközi Mérnökképzési 

Egyesület (IACEE) igazgatótanácsának tagja, a Continuing Engineering 

Education munkacsoport társelnöke. 2015-ben Tamperében jelent meg: 

Learning-in the New Lifelong and Lifewide Perspectives című könyve. A 

nemzetközi együttműködések megalapozása és támogatása érdekében 

kutatóként és oktatóként rendszeresen vesz részt nemzetközi 

csereprogramokban, emellett aktív szerepet vállal a hazai tudományos közéletben is. Számos európai uniós 

projekt vezetőjeként és szakértőjeként hozzájárult a nemzetközi oktatási innovációhoz, kutatói és oktatói 

tevékenységével kapcsolatot teremt az akadémiai világ, az ipar és a társadalom között. 

 

 

 

Roland Löffler 1983-ban végzett közgazdászként Budapesten, az akkori 

Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen. Pályája során több 

multinacionális cégnél dolgozott felsővezetőként a beszerzés, a 

termelés tervezés, a logisztika és az értékesítés területein. Jelenleg is 

felsővezetői/tanácsadói munkakört lát el mint Interim Manager, 

valamint a Löffler SCM - Supply Chain Management alapítója és 

tulajdonosa 2011-töl. Nem csak a tudás hasznosítása, hanem annak 

továbbadása is fontos számára, így szakterületén óraadó főiskolai 

oktatóként is tevékenykedik a Duale Hochschule Sachsen és a Duale 

Hochschule Gera-Eisenach keretein belül. 
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